

LIFE 生活傳媒

水里商工畢業典禮 畢業生乘坐「水商之星」 前往各自夢想

台灣。好新聞

記者吳素珍／南投報導

台灣好新聞報 2017年6月12日 下午 5:28

留言



國立水里商工 105 學年度畢業典禮 12 日在該校演藝廳舉行，343 個畢業生在學弟、學妹的歡迎下進入演藝廳，今年畢業典禮會場由觀三忠畢業班學生花費許多時間和精力製作出栩栩如生的「水商之星」，佈置以「夢想啟程·星光燦爛」為主題，取其「啟程」之意涵，期望學生從「水里商工」出發航向人生理想。會場化身為港口，而畢業生則是乘坐「水商之星」的乘客，即將前往各自夢想的旅程。

「星光秀」開場是由餐一忠張洪禎與餐一孝的張洪華雙胞胎姐妹表演花式扯鈴，他們去年代表南投縣參加 105 年全民運動會民俗體育扯鈴女子團體組第三名，這是南投縣這是南投縣第一面扯鈴團體賽的獎牌。接下來畢業生金凱聖同學擔任星光王子並以 Believe in yourself , Hang on to your dreams , Keep on going , Never give up 唱出學校以學生為主體的祝福。



畢業生與導師珍惜最後相聚時光合影。

劉丙燈校長期勉畢業生「學習、服務；行善、感恩」，家長會會長陳立文感謝水商老師的三年教誨，並以「蹲的越低，才能跳的越高」來勉勵畢業生。畢業班導師則特別錄製，富有創意，饒富樂趣，嘉勉小短片，寓教於樂，勉勵畢業生做為臨別贈言。而畢業班影片播放是由該校資訊科江祈生老師、英文科唐建樑老師、微電影社協助拍攝剪輯影片，讓畢業生回味在校的點點滴滴。



特別獎餐三仁許哲維同學餐三甲湯鳳娥同學合影

值得一提的畢業生特別獎餐三仁許哲維同學，來自竹山廷和國中的哲維，兼顧學業與實習成績，參加校內、外競賽獲獎無數，難能可貴的是於全國技藝競賽中榮獲「金手獎」及獲選全國技藝教育績優人員的殊榮。另一位是進修部餐三甲湯鳳娥同學，她特別熱心公益，屢次學校所承辦的大小活動，都能看見她率領著由水里消防局組成的「鳳凰志工隊」穿梭其中，為全校師生的安全把關。她的卓越表現，儼然是師生間不可或缺的好朋友，更是學校不可多得的表率。

本屆畢業典禮「夢想啟程·星光燦爛」是由訓育組彭雅蘭組長指導，充分讓學生自己來規劃及執行，透過班聯會、畢聯會、社聯會共同辦理的一連串的畢典系列活動，從日文歌唱大賽、社團成果發表會到今天的畢業典禮，讓學生有充分的展現舞台。本屆典禮別出心裁，讓與會的師生、貴賓及家長驚豔與印象深刻，也展現出學校行政團隊的創心及用心，典禮在「破浪」的歌聲中，劃下溫馨圓滿的句點，這真是一個讓畢業生永難忘懷的畢業典禮。

國立水里商工畢業典禮 金手獎畢業生亮眼

2017 年 06 月 12 日 23:01

[沈揮勝](#)

日月潭附近最高學府國立水里商工，今(12)日舉行畢業典禮，餐飲科畢業生的許哲維，在校期間獲得 7 張證照、勇奪技職最高榮譽金手獎，最是讓人矚目；而前水里鄉代會副主席湯鳳娥，以 50 多歲的年紀取得進修部畢業證書，也傳為美談。

湯鳳娥是在 3 年前擔任當鄉代時進入水商進修部就讀，她用心投入、對於考照的訓練與要求則毫不馬虎，年齡大了記憶力不比年輕人，只能比其他同學加倍努力，終於如願考取西餐丙級證照，並與小她 30 多歲的小鮮肉們一起畢業，開心快樂。

許哲維在校期間勇奪乙級中式麵食等 7 張證照，在師長與自身的努力練習下取得金手獎，除證明自己的實力外，也為學校增添光彩。



水里商工畢業典禮 為夢想啟程呈現星光燦爛景象

2017 年 06 月 12 日



[阅读简体中文版](#) [註記本篇新聞](#)

記者謝新鈕/水里報導

國立水里商工畢業典禮於 12 日在該校演藝廳舉行，343 個畢業生在學弟、學妹的歡迎下進入畢業典禮會場。現場布置是由觀三忠畢業班學生花費許多時間和精力製作出栩栩如生的「水商之星」；而以「夢想啟程·星光燦爛」為主題，取其「啟程」之意涵，期望學生從「水里商工」出發航向人生理想。會場化身為港口，而畢業生則是乘坐「水商之星」的乘客，即將前往各自夢想的旅程。



水商畢業生離別依依，大家在校園合影留念吧！

本屆畢業典禮值得一提的，畢業生特別獎是餐三仁許哲維同學來自竹山廷和國中的哲維，不悔當年放棄國立台中高農餐飲科，而選擇就讀該校實用技能班，三年在師長的悉心照料下，兼顧學業與實習成績，參加校內、外競賽獲獎無數，難能可貴的是於全國技藝競賽中榮獲「金手獎」及獲選全國技藝教育績優人員的殊榮。

另一位

是進修部餐三甲湯鳳娥同學，為水里鄉代表，年屆知命的鳳娥，三年前毅然步入水里商工就讀，在這一千多個日子中，她的身分不僅是老師們眼中用心向學的學生，在白天輔佐縣長、議員們辦理活動服務選民之餘，仍然勤勉地兼顧學校課業，並將她豐富的人生閱歷，與師生們一同分享。

這屆畢業典禮「夢想啟程·星光燦爛」是由訓育組彭雅蘭組長指導，充分讓學生自己來規劃及執行，透過班聯會、畢聯會、社聯會共同辦理的一連串的畢典系列活動，從日文歌唱大賽、社團成果發表會到今天的畢業典禮，讓學生有充分的展現舞台。本屆典禮別出心裁，讓與會的師生、貴賓及家長驚豔與印象深刻，也展現出學校行政團隊的創心及用心，典禮在「破浪」的歌聲中，劃下溫馨圓滿的句點，這真是一個讓畢業生永難忘懷的畢業典禮。

聯合影音

一張畢業證書等 33 年 五旬媽媽終於畢業

2017-06-12 13:49 聯合報 記者黑中亮／即時報導

南投水里商工進修部餐三甲同學湯鳳娥，曾是水里鄉民代表，3年前毅然步入水里商工就讀，在白天輔佐縣長、議員們辦理活動服務選民之餘，仍然勤勉地兼顧學校課業，並將她豐富的人生閱歷，與師生們一同分享，上午拿到畢業證書的那一刻，湯鳳娥不禁比YA、高呼，「我終於畢業了！」

今年50歲的湯鳳娥說，水里國中畢業後，當時水里商工未設校前，要念高中就要遠去南投，走舊山路很不方便，只好棄學留在家鄉工作，3個小孩陸續長大後，她甚至擔任過水商「家長會副會長」，在職期間盡心盡力，學校能順利運作辦學，深獲社區認同，甚至當選後水里鄉民代表，一度是鄉代會的副主席，平日特別熱心地方公益。

3年前接受水商校長劉丙燈的勸學，正式考入水里商工進修部餐飲科就讀，不僅用心苦讀各項學科，同學們甚至比自己的小孩還年輕，她穿梭於學校所承辦的大小活動，劉校長表示，湯同學的身分不僅是老師們眼中用心向學的學生，更是師生間不可或缺的好朋友，是學校不可多得的表率。



50歲的湯鳳娥曾是水里鄉民代表，今年從水里商工進修部餐飲科畢業。記者黑中亮／攝影



50歲的湯鳳娥曾是水里鄉民代表，今年從水里商工進修部餐飲科畢業。記者黑中亮／攝影



50歲的湯鳳娥，曾是水里鄉民代表，今年終於從水里商工進修部餐飲科畢業。記者黑中亮／翻攝



50 歲的湯鳳娥曾是水里鄉民代表，今年從水里商工進修部餐飲科畢業。記者黑中亮／翻攝

前鄉代好學進修 與水商金手獎學子同畢業



2017-06-12 19:11

〔記者劉濱銓／南投報導〕國立水里商工今舉辦畢業典禮，其中最引人注目的是前水里鄉代會副主席湯鳳娥，以 50 多歲的年紀取得進修部畢業證書，另外，同是餐飲科畢業生的許哲維，在學期間則連拿 7 張證照，並勇奪技職最高榮譽金手獎，今天 2 人同時畢業，前鄉代與金手獎小鮮肉的向學故事，成為畢典佳話。



前水里鄉代會副主席湯鳳娥（右）在水里商工進修部苦讀 3 年，如今與同科的金手獎學生許哲維（左）一起畢業，成為畢典佳話。（記者劉濱銓攝）

湯鳳娥說，她 3 年前還在當鄉民代表時，就進入水商念書，雖然念得是進修部，但學校對於考照的訓練與要求則毫不馬虎，由於年紀與記憶力不比年輕人，猶記考照當天她還凌晨就起床反覆背誦加強記憶，至於術科操作則是駕輕就熟，最後如願考取西餐丙級證照，而今還能跟著小 30 多歲的同學一起畢業，真的非常開心。

在校期間勇奪包括乙級中式麵食等 7 張證照的許哲維，當初入學成績可就讀中部餐飲專科第一志願的台中高農，但著眼家住南投竹山，以及水商在餐飲類科的專業強項，便選擇到水里就讀，而在師長與自身的努力練習下，屢獲證照並取得金手獎，除證明自己的實力外，也讓全校師生與有榮焉。